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TUDOMÁNYOS TANÁCS

A Tudományos Tanács 2024. évi beszámolója

Általánosságban elmondható, hogy az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Tudományos
Tanácsa  (OIF  TT)  a  2024.  évre  kitűzött  célokat,  terveket  megvalósította,  ugyanakkor  a
Főigazgatóságra háruló többlet feladatok miatt újra kellett tervezni néhány programunkat. A
beszámolóban az alábbi területek kerülnek kiemelésre:

I. A Tudományos Tanács ülései

A 2024. évi munkatervnek megfelelően a TT februárban megtartotta évi rendes ülését, melyen
elfogadásra került az éves munkaterv és költségvetési terv.

II. Pályázatok

Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság, valamint az OIF Tudományos Tanácsa 2024-
ben immár 15. alkalommal írta ki tudományos pályázatát  a migráció történetével,  aktuális
kérdéseivel,  nemzetközi  és  hazai  jogi  szabályozásával,  továbbá  gyakorlati  kérdéseivel
foglalkozó  pályamunkák  benyújtására.  Az  elmúlt  évektől  eltérően,  a  pályázat  kiírása
átdolgozásra  került,  és  rövidebb  lélegzetvételű  pályaművek  benyújtását  várta  a  bíráló
bizottság. 

A rendelkezésre  álló  határidőig  11 darab  pályamű érkezett  be,  melynek bírálatára  a  téma
kiváló hazai ismerőit kérte fel az OIF Tudományos Tanácsa.
A bíráló bizottság döntése alapján Makra Péter r.  alezredes, (osztályvezető, OIF Dél-alföldi
Regionális Igazgatóság)  Elszalasztott esély? – A kiutasítási döntések kölcsönös elismerése
során felmerülő gyakorlati problémák című pályamunkája érdemelte ki a pályázat I. díját.
Második helyezést  ért  el  dr. Major Előd Sándor,  pályamunkájának címe:  A méltányosság
kérdésének problematikája a harmadik országbeli állampolgárok tartózkodására irányuló
kérelmek esetén, különös tekintettel a Btátv. rendelkezéseire.
A pályázati kiírásban ugyan nem szerepelt harmadik helyezés, azonban a beérkezett pályázat
színvonala miatt dr. Bosányi Zsófia Eszter és dr. Juhász Bálint Dániel különdíjban részesül
Aranyláz Európában című munkájáért.

III. Tényfeltáró misszió

A 2024.  évi  munkatervünkben -  a  2023.  évihez  hasonlóan -  szerepelt  egy,  a  Ciprusi
Köztársaságba  végrehajtandó  tényfeltáró  út.  Ennek  tematikáját,  módszertanát
kidolgoztuk, ugyanakkor végrehajtására nem került sor a Főigazgatóság munkaterhére
való tekintettel. 



IV. Tudományos konferenciák 

Az  Országos  Idegenrendészeti  Főigazgatóság  Tudományos  Tanácsa,  a  Nemzeti  Védelmi
Szolgálat (NVSZ) Tudományos Tanácsa és a Terrorelhárítási Központ (TEK) Tudományos
Tanácsa „Értékelő-elemző tevékenység, kockázatelemzés és nyílt forrású információszerzés
a  rendészet  területén” címmel  szervezett  konferenciát,  melynek  célja  az  volt,  hogy
ismereteket  adjon  át  a  rendészet  területén  a  kockázatelemzés  és  a  nyílt  forrású
információszerzés  területén  elért  legújabb  tapasztalatokról,  eredményekről.  A  konferencia
alkalmat  adott  arra,  hogy a  rendészet  különböző területein  dolgozó szakértők  bemutassák
szakterületük jellegzetességeit és megosszák tapasztalataikat az érdeklődőkkel. A nagy sikerű
konferencia  elmélyítette  a  szakmai  kapcsolatokat  az  NVSZ  és  a  TEK  Tudományos
Tanácsaival, így a következő években további tematikus rendezvények megtartására kerül sor.

Kitekintés a 2025. évre

A 2025. évre vonatkozóan terveink között szerepel, hogy az NVSZ Tudományos Tanácsa és a
TEK Tudományos Tanácsa által elkezdődött együttműködést tovább folytassuk, az idei évben
a Terrorelhárítási Központ vállalta magára a közös konferencia megszervezését.
Továbbá 2025. évben szintén kiírásra kerül a tudományos pályázatunk.

Budapest, időbélyegző szerint

Crisán Andrea r. alezredes
elnök

OIF Tudományos Tanács
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